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Oulun Eteläinen ja Rannikon alueellinen neuvottelukunta  
 
 
Aika  6.11.2024 14:00-16:38, tauko klo 15.56 (Rannikko)/15.58 (Eteläinen)- 

16.05 
 
Paikka   Teams-etäyhteys 
 
Osallistujat    

Sinikka Parttimaa puheenjohtaja Oulun eteläinen  
Hanne Kokko  varapuheenjohtaja   
Annikki Sipilä  jäsen  
Tapio Myllymäki jäsen  
Matti Peltola  jäsen  
Vuokko Hiltunen jäsen  
Jari Männikkö jäsen  
Jarmo Halonen jäsen  
Matti Leiviskä jäsen  
Mervi Niskakoski jäsen  
Mauno Jussila jäsen  
Ira Toppinen  jäsen  pois § 1-3 osittain 
Tanja Laakkonen jäsen  pois § 4/2-3, 5 
Pasi Niiranen  jäsen  
Ulla Lehtikangas jäsen  
 
Katja Tuliniemi  puheenjohtaja Rannikko  
Liisa Lumijärvi  varapuheenjohtaja   
Kirsti Nivala  jäsen  
Janne Sirkka  jäsen  
Sari Nurro  jäsen  
Timo Mattila  jäsen  
Elias Tornberg jäsen 
Aila Mäkisalo  jäsen  pois § 1-4/1 
  

 
 
Muut osallistujat  Marjo Riitta Tervonen yhteistyöjohtaja, esittelijä 

Sanna Salmela hyvinvoinnin edistämisen päällikkö, läsnä § 
3-4/1-2 

Kristiina Piironen asiakaskokemusasiantuntija, läsnä § 1-4 
Tuija Puhakka asiakaskokemuskoordinaattori, läsnä § 1-4 
Päivi Peltokorpi toimialuejohtaja, läsnä § 1-4/1 
Carita Hiironen alueellinen koordinaattori 

  Tarja Jäminki  hallintosihteeri, pöytäkirjanpitäjä 
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________________________________________________________________________________ 
Asiat  §:t 1-5 
________________________________________________________________________________ 
Laillisuus ja 
päätösvaltaisuus § 1, puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja 

 päätösvaltaiseksi. 
 
________________________________________________________________________________ 
 
Allekirjoitukset 
 
 
 
  Sinikka Parttimaa  Katja Tuliniemi 
  Puheenjohtaja § 1-4/1  Puheenjohtaja § 4/2-3, 5 
 
 
 
 
  Tarja Jäminki 
  Pöytäkirjanpitäjä 
 
 
Pöytäkirjan tarkastus 
 
 
  Sari Nurro   Jari Männikkö 
  Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 
 
 
Pöytäkirjan nähtävillä olo Yleisessä tietoverkossa 12.11.2024 alkaen. 
 
Todistaa  Pöytäkirjanpitäjä  Tarja Jäminki 
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1 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Hallintosäännön 144 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen 
estyneenä ollessa varapuheenjohtaja. Kokouskutsu tulee lähettää, mikäli 
mahdollista, vähintään kolme (3) päivää ennen kokousta toimielimen jäsenille ja 
muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -velvollisuus. 
 
Hallintosäännön 146 §:n mukaan esityslista julkaistaan hyvinvointialueen 
verkkosivuilla. 
 
Toimielin on päätösvaltainen, kun yli puolet jäsenistä on läsnä (hyvinvointialuelaki 
108.2 §). 
 
Puheenjohtaja toteaa läsnä olevat ja onko kokous laillisesti koolle kutsuttu ja 
päätösvaltainen. 
 

 
 
Päätös Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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2 Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 

Neuvottelukunnat valitsevat kaksi pöytäkirjan tarkastajaa.  
 
 

 
 
Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Sari Nurro ja Jari Männikkö. 
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3 Työjärjestyksen hyväksyntä 
 
 Neuvottelukunnat hyväksyvät esityslistan kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 
 
 
Päätös Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 Merk. Ira Toppinen liittyi kokoukseen klo 14.07.  
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4 Infot 
 

1. Sosiaali- ja terveyskeskusten verkon uudistamiseen liittyvät periaatteet: Päivi 
Peltokorpi 

 
2. Pohjois-Pohjanmaan kuntien ja Pohteen yhteisen hyvinvointitiedon keruun tulokset ja 

tulkinta: Sanna Salmela 
 
3. Pohteen asiakaspalautejärjestelmä ja sen kehittäminen: Kristiina Piironen ja Tuija 

Puhakka 
 
 
Päätösesitys:  

Neuvottelukunnat merkitsevät infot tiedoksi sekä kirjaavat pöytäkirjaan  
keskustelussa esiin nousseet tärkeimmät asiat.  
 

 
Päätös Neuvottelukunnat merkitsivät infot tiedoksi. 
 

1. Päivi Peltokorpi esitteli sosiaali- ja terveyskeskusten verkon uudistamiseen 
liittyvät periaatteet ja vastasi jäsenten kysymyksiin. Neuvottelukunnat olivat 
huolissaan omien kuntien palveluista ja toivoivat kokouksia aikaisemmin ennen 
varsinaista päätöksentekoa, jotta voivat olla vaikuttamassa päätöksiin. 
Yhteistyötä kuntien kanssa tulee lisätä ja tiedottamista Pohteen paikallisista 
tapahtumista tulee tehostaa. 

 
 

2. Sanna Salmela esitteli Pohjois-Pohjanmaan kuntien ja Pohteen yhteisen 
hyvinvointitiedon keruun tulokset, joita hyödynnetään hyvinvointikertomukseen. 
Asiasta keskusteltiin ja tuloksia työstettiin alueittain oman alueen tulosten 
pohjalta. Keskusteluissa todettiin, että juurisyyt ja ilmiöt näyttäytyvät syy-
seuraussuhteena.   

 
 

3. Kristiina Piironen ja Tuija Puhakka esittelivät Pohteen asiakaspalautejärjestelmää 
ja sen kehittämissuunnitelmia sekä vastasivat kysymyksiin.  Keskusteluissa 
todettiin, että tulee aktiivisesti ohjata asiakkaita antamaan asiakaspalautetta 
pohde.fi -sivun kautta.  
 

Merk. Aila Mäkisalo liittyi kokoukseen klo 15.01. 
Merk. Tanja Laakkonen poistui kokouksesta klo 15.02. 
Merk. Vuokko Hiltunen liittyi kokoukseen klo 15.20. 
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5 Muut asiat 

Marjo Riitta Tervonen kertoi alueellisten neuvottelukuntien kevään 
kokousaikataulusta. 
 
Kokouksessa käydyissä keskusteluissa tuli esille toive alueellisten neuvottelukuntien 
toiminnan jatkamisesta ja kokousten tiheämmästä järjestämisestä. Osaa kokouksista 
toivottiin järjestettävän lähikokouksina. 
 
Seuraava Pohteen kaikkien neuvottelukuntien yhteinen kokoontuminen olisi 
mahdollisesti maaliskuussa. 
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MUUTOKSENHAKUKIELTO 
 

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä hyvinvointialuelain 141 §:n  
mukaan oikaisuvaatimusta tai aluevalitusta, koska päätös koskee  

 valmistelua tai täytäntöönpanoa: 
  
 pykälät: 1 - 5 § 
 
 Seuraaviin päätöksiin liittyvien yksityisoikeudellisten asioiden käsittely  
 kuuluu käräjäoikeuden toimivaltaan: 
 
 pykälät: - § 


